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¿Tiene usted cédula de identidad costarricense?   Si=100% 
   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SOBRE LA ECONOMIA,  EL PAIS, LA  FAMILIA 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P1, En general, ¿usted cree que en la actualidad las cosas en el país van en la dirección correcta o en la dirección 
equivocada? 

 Mayo 2015 
Correcta 6,7% 
Equivocada 82,4% 
NS/NR 10,9% 

 
(En términos generales ¿Diría usted que el país va por buen camino o por mal camino?) 

 Marzo 2013 Junio 2013 
Buen camino 21,2% 15,9% 
Mal camino 76,9% 74,7% 
Ns/Nr 1,9% 9,5% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P2, ¿Para usted cuál es el principal problema de Costa Rica en este momento? NO LEER ALTERNATIVAS 

 Julio  
2009 

Diciembre 
2009 

Setiembre 
2010 

Marzo 
2013 

Mayo 
2015 

Desempleo 12,9% 10,3% 6,2% 15,1% 32,8% 
Seguridad 15,1% 32,2% 52,8% 23,4% 11,5% 
Corrupción 7,3% 0,7% 4,7% 18,7% 9,7% 
Situación económica 11,2% 1,4% 9,2% 7,4% 8,3% 
Costo de vida    16,1% 0,7% 0,5% 8,8% 8,2% 
Pobreza 9,0% 2,9% 5,6% 4,7% 7,3% 
Mala administración del gobierno    8,8% 7,4% 
Servicios Públicos     2,7% 
Drogas, alcoholismo 9,0% 16,2% 4,7% 2,4% 2,2% 
Vías de comunicación  15,9% 4,8% 2,4% 0,4% 

 Resumen Ejecutivo                                                                   
Encuesta Nacional TELEFONICA   –  ITRIO 53 
Costa Rica,  Mayo 2015 

  
 

Ficha 
Técnica 

Cobertura : Todo el territorio nacional  
Población de Estudio: Clientes Potenciales del Banco Popular,  
Unidad Informante:  Hombres y mujeres mayores de 18 años 
Marco muestral: Construido a partir de los prefijos de teléfonos celulares existentes y 
seleccionados al azar, 
Tipo de recolección:  Entrevista telefónica a celulares 
Muestra:  400 entrevistas  
Margen de error:  +/- 4,9% 
Nivel de confianza :  95%  
Fechas de campo:    26 mayo al 12 junio 2015 

  
 
Resultados: 
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 Julio  
2009 

Diciembre 
2009 

Setiembre 
2010 

Marzo 
2013 

Mayo 
2015 

Política    1,7%  
Salud   2,2% 1,1%  1,4%  
Bajos salarios 5,4%   0,7% 0,9% 
Agua, drenajes  2,2% 5,5% -  
Las leyes   1,1%   
Medio Ambiente  2,0%    
Otros 10,3% 3,8% 3,8% 1,1% 2,3% 
Ninguno  2,9%   0,2% 
Ns/Nr 1,5% 7,7% 1,1% 2,7% 6,1% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P3 ¿En su opinión Costa Rica  está hoy mejor, igual o peor que con el Gobierno de Laura Chinchilla? 

Mejor 12,2% 
Igual 46,9% 
Peor 38,3% 
Ns/Nr 2,6% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P4, ¿Y usted espera que al terminar el Gobierno de Luis Guillermo Solís, la situación del país  esté mejor, igual  o 
peor que ahora? 

Mejor 47,9% 
Igual 22,5% 
Peor 23,2% 
Ns/Nr 6,4% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P5, A la fecha, ¿Cómo califica la gestión de Luis Guillermo Solís como Presidente de Costa Rica: muy buena, buena, 
mala o muy mala? 

Muy Buena 1,4% 
Buena 15,0% 
Regular hacia bueno 37,9% 
Mala 25,6% 
Muy Mala 15,5% 
Regular hacia malo 2,6% 
Ns/Nr 2,0% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IMAGEN 
P, De las siguientes personalidades que le voy a mencionar dígame, si le agrada o desagrada esa persona;  Si no 
sabe quién es por favor dígamelo, 

Personalidades 

  
Le 

agrada 
No le 

agrada 
No 

aplica Ns/Nr 

Si 
sabe 
quién 

es 

No 
sabe 
quién 

es 

Ns/Nr 

6,Johnny Araya Mayo 2015 32,8% 59,2% 1,8% 6,3% 98,2% 1,4% 0,3% 

 
Febrero 2014 37,2% 53,5% 5,5% 3,8%    

 
Junio  2013 61,6% 34,0% 1,7% 2,8%    

 
Marzo 2013 71,2% 24,9% 2,4% 1,5%    

 
Ene-Feb 2013 72,7% 22,9% 0,8% 3,6%    

 
Diciembre  2012 75,7% 20,8% 1,9% 1,6%    

 
Octubre  2012 65,8% 27,5% 1,7% 5,0%    
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Personalidades 

  
Le 

agrada 
No le 

agrada 
No 

aplica Ns/Nr 

Si 
sabe 
quién 

es 

No 
sabe 
quién 

es 

Ns/Nr 

 
Setiembre2 2012 68,1% 28,2% 0,7% 2,9%    

 
Setiembre 2012 60,6% 34,1% 1,2% 4,1%    

 
Julio 2012 65,1% 28,0% 2,4% 4,4%    

 
Junio 2012 56,7% 39,7% 0,5% 3,1%    

 
Mayo 2012 50,5% 44,6% 2,5% 2,5%    

 
Abril 2 2012 49,5% 45,3% 2,0% 3,3%    

 
Marzo 2012 59,0% 33,7% 2,9% 4,4%    

 
Febrero 2012 58,4% 35,9% 2,7% 2,9%    

 
Diciembre 2011 54,7% 40,1% 2,8% 2,4%    

 
  

    
   

7,José María Villalta Mayo 2015 27,9% 57,7% 10,0% 4,5% 90,0% 9,6% 0,4% 

 
Febrero 2014 35,4% 54,3% 5,1% 5,2%    

 
Junio  2013 24,7% 25,4% 46,9% 3,0%    

 
Marzo 2013 26,3% 15,4% 55,6% 2,8%    

 
Ene-Feb 2013 24,4% 16,5% 52,7% 6,3%    

 
  

    
   

8,José María Figueres Mayo 2015 29,2% 63,5% 3,6% 3,8% 96,4% 2,8% 0,8% 

 
Febrero 2014 31,9% 46,0% 6,9% 15,2%    

 
Enero   2013 26,5% 67,1% 0,6% 5,8%    

 
Octubre  2012 27,3% 66,6% 1,9% 4,1%    

 
Setiembre2  2012 32,1% 64,5% 0,7% 2,7%    

 
Setiembre 
2 

2012 28,7% 66,9% 2,4% 1,9%    

 
Julio  2012 29,8% 67,3% 0,2% 2,7%    

 
Junio  2012 28,8% 67,3% 1,2% 2,7%    

 
Mayo  2012 23,3% 71,6% 1,7% 3,4%    

 
Abril 2012 21,8% 72,0% 4,3% 2,0%    

 
Marzo  2012 33,7% 61,7% 0,5% 4,1%    

 
Febrero  2012 30,1% 64,8% 1,7% 3,3%    

 
Diciembre  2011 21,6% 69,3% 6,7% 2,4%    

 
  

    
   

9,Luis Guillermo Solís Mayo 2015 51,4% 41,4% 1,3% 5,9% 98,7% 0,8% 0,5% 
 Febrero 2014 75,9% 14,8% 5,6% 3,6%    
 Junio  2013 10,6% 24,4% 61,5% 3,4%    
 Marzo 2013 10,5% 11,4% 75,6% 2,5%    
 Ene-Feb 2013 8,8% 17,6% 70,4% 3,2%    
 Diciembre 2012 7,7% 17,8% 71,0% 3,5%    
 Octubre 2012 7,1% 19,0% 68,7% 5,1%    
 Setiembre2 2012 9,3% 15,7% 74,3% 0,7%    
 Setiembre 2012 7,1% 15,8% 75,7% 1,5%    



 4 

Personalidades 

  
Le 

agrada 
No le 

agrada 
No 

aplica Ns/Nr 

Si 
sabe 
quién 

es 

No 
sabe 
quién 

es 

Ns/Nr 

 Julio 2012 7,3% 18,0% 73,4% 1,2%    
 Junio 2012 10,4% 31,0% 57,6% 1,0%    
 Mayo 2012 4,2% 15,4% 79,4% 1,0%    
 Abril 2 2012 3,5% 12,3% 83,5% 0,8%    
 Marzo 2012 7,1% 7,8% 83,7% 1,5%    
 Febrero 2012 5,8% 13,3% 78,6% 2,3%    
 Diciembre 2011 3,3% 15,3% 80,4% 1,0%    
          
10,Franklin Chang Mayo 2015 88,9% 6,8% 2,2% 2,1% 97,8% 2,2%  

 
  

    
   

11,Miguel Angel 
Rodríguez 

Mayo 2015 32,8% 57,1% 6,4% 3,8% 93,6% 6,0% 0,4% 

 
  

    
   

12,Miguel Carabaguíaz Mayo 2015 12,5% 15,3% 70,7% 1,4% 29,3% 69,9% 0,8% 

 
  

    
   

13,Oscar Arias Sánchez Mayo 2015 57,7% 37,0% 2,6% 2,7% 97,4% 2,1% 0,5% 

 
Febrero 2014 46,8% 36,4% 4,4% 12,5%    

 
  

    
   

14,Otón Solís Mayo 2015 45,9% 46,3% 1,5% 6,3% 98,5% 0,9% 0,6% 

 
Febrero 2014 48,0% 43,5% 3,7% 4,8%    

 
Junio  2013 48,3% 48,5% 1,1% 2,1%    

 
Marzo 2013 51,9% 42,5% 2,9% 2,8%    

 
Ene-Feb 2013 47,0% 40,4% 3,9% 8,8%    

 
Diciembre 2012 44,4% 40,2% 9,8% 5,6%    

 
Octubre 2012 44,7% 46,1% 1,9% 7,3%    

 
Setiembre2 2012 45,6% 47,8% 2,9% 3,7%    

 
Setiembre 2012 48,9% 45,7% 1,5% 3,9%    

 
Julio 2012 42,2% 53,2% 1,2% 3,4%    

 
Junio 2012 38,5% 56,9% 1,9% 2,7%    

 
Mayo 2012 33,6% 61,3% 1,2% 3,9%    

 
Abril 2 2012 33,8% 60,3% 2,5% 3,5%    

 
Marzo 2012 43,4% 49,8% 2,4% 4,4%    

 
Febrero 2012 44,5% 51,1% 1,9% 2,5%    

 
Diciembre 2011 41,0% 51,6% 4,5% 2,9%    

 
     

    

 
     

    
15,Otto Guevara  Mayo 2015 37,1% 57,1% 2,9% 2,9% 97,1% 2,3% 0,6% 

 
Febrero 2014 32,0% 61,6% 3,3% 3,1%    

 
Junio  2013 38,6% 56,7% 1,9% 2,8%    

 
Marzo 2013 44,2% 51,4% 2,0% 2,4%    
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Personalidades 

  
Le 

agrada 
No le 

agrada 
No 

aplica Ns/Nr 

Si 
sabe 
quién 

es 

No 
sabe 
quién 

es 

Ns/Nr 

 
Ene-Feb 2013 36,5% 49,1% 2,8% 11,6%    

 
Diciembre 2012 36,0% 56,3% 4,9% 2,8%    

 
Octubre 2012 38,7% 55,7% 1,0% 4,5%    

 
Setiembre2 2012 37,3% 56,4% 1,0% 5,4%    

 
Setiembre 2012 35,0% 61,1% 0,5% 3,4%    

 
Julio 2012 29,8% 67,1% 0,5% 2,7%    

 
Junio 2012 30,5% 65,6% 1,0% 2,9%    

 
Mayo 2012 26,7% 66,9% 1,5% 4,9%    

 
Abril 2 2012 25,5% 69,3% 1,5% 3,8%    

 
Marzo 2012 30,5% 62,9% 1,0% 5,6%    

 
Febrero 2012 28,0% 68,2% 1,0% 2,8%    

 
Diciembre 2011 28,0% 64,7% 5,0% 2,3%    

 
  

    
   

16,Rafael Angel Calderón Mayo 2015 37,1% 53,2% 6,5% 3,2% 93,5% 5,6% 0,9% 

 
  

    
   

17,Rodolfo Hernandez Mayo 2015 12,3% 13,6% 73,0% 1,1% 27,0% 72,5% 0,5% 

 
Junio  2013 44,8% 21,2% 31,2% 2,9%    

 
Marzo 2013 14,6% 10,5% 72,1% 2,8%    

 
  

    
   

18,Rodolfo Piza Mayo 2015 29,4% 23,9% 43,0% 3,6% 57,0% 42,5% 0,6% 

 
Febrero 2014 50,4% 35,4% 8,0% 6,1%    

 
  

    
   

19,Rodrigo Arias Sánchez Mayo 2015 20,6% 55,4% 22,4% 1,6% 77,6% 21,9% 0,5% 

 
Febrero 2014 24,8% 53,9% 6,1% 15,2%    

 
Enero 2013 30,3% 63,8% 1,9% 4,0%    

 
Diciembre 2012 33,4% 58,2% 5,6% 2,8%    

 
Octubre 2012 28,9% 65,3% 1,5% 4,3%    

 
Setiembre2 2012 34,3% 62,5% 2,0% 1,2%    

 
Setiembre 2012 30,2% 64,7% 2,9% 2,2%    

 
Julio 2012 25,6% 69,0% 2,9% 2,4%    

 
Junio 2012 24,0% 72,6% 1,0% 2,4%    

 
Mayo 2012 25,7% 65,9% 5,1% 3,2%    

 
Abril 2 2012 19,0% 74,3% 4,8% 2,0%    

 
Marzo 2012 27,3% 61,7% 8,8% 2,2%    

 
Febrero 2012 24,8% 62,8% 10,1% 2,3%    

 
Diciembre 2011 19,5% 70,2% 8,7% 1,6%    

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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SIMPATÍA PARTIDARIA 
P21, ¿Con cuál partido político simpatiza usted actualmente?   

  
 

PLN PAC PUSC 
Movimiento 

Libertario PASE 
Frente 
Amplio Renovación 

ALIANZA 
PATRIOTICA 

OTROS Ns/Nr-  
Ninguno 

Mayo 2015 30,2% 17,4% 8,1% 3,5%  2,0% 2,1%  1,3% 35,4% 
Febrero  2014 25,8% 49,3% 2,9% 1,6% 0,6% 2,5%   0,9% 16,4% 
Junio 2013 32,3% 

 
4,9% 

 
12,7% 

 
2,7% 

 0,3% 2,1    44,9% 

Marzo 2013 42,5% 4,7% 8,4% 2,3% 0,2% 0,7%    41,3% 
Ene-Feb  2013 41,9% 5,5% 5,8% 2,5% 0,1% 1,1%    43,1% 
Diciembre  2012 37,4% 7,7% 6,8% 0,7% - 0,7% 0,2% -  46,5% 
Octubre 2012 42,5% 10,2% 8,4% 2,4% 1,5% 1,5% 0,3%   33,1% 
Setiembre2 2012 43,9% 8,8% 5,9% 1,2%  1,2%    38,8% 
Setiembre 2012 40,9% 7,8% 7,5% 2,2% 1,5% 0,5% 0,5% --  39,2% 
Julio 2012 35,1% 5,6% 8,8% 2,0% -- 1,0% -- --  47,6% 
Junio 2012 33,2% 10,7% 10,9% 1,7% 0,5% 0,5% 0,2% --  43,3% 
Mayo 2012 34,8% 4,9% 9,6% 1,5% 0,2% 1,0% 0,2% 1,2%  46,6% 
Abril 2012 32,0% 8,3% 7,5% 2,8% 0,5% 0,3% -- 0,8%  48,1% 
Abril 2012 37,7% 5,1% 7,8% 2,0% -- 1,0% -- --  45,1% 
Marzo 2012 41,2% 8,0% 11,2% 1,7% 0,2% 0,5% -- 1,70%  35,2% 
Febrero 2012 43,9% 6,8% 7,2% 1,9% 0,6% 0,1% 0,1% 1,0%  38,3% 
Diciembre 2011 41,4% 6,5% 10,5% 2,4% 0,7% 1,2% -- 0,6%  36,5% 
Octubre 2011 37,3% 9,6% 2,8% 6,3% 0,6% 0,1% -- --  42,9% 
Agosto 2011 32,9% 11,6% 9,4% 6,3% 0,7% 0,7% -- --  37,8% 
Mayo 2011 44,8% 6,1% 6,1% 3,8% 1,30% -- -- --  37,9% 
Marzo  2011 37,6% 9,7% 3,3% 3,5% 0,6% 1,5% 0,7% --  42,7% 
Febrero 2011 42,2% 13,0% 5,7% 3,9% 2,0% 0,9% 0,4% --  31,9% 
Febrero 2011 39,7% 10,7% 5,8% 3,8% -- 0,4% -- --  39,7% 
Diciembre 2010 43,8% 8,4% 7,5% 2,6% 1,0% -- -- --  36,7% 
Octubre 2010 44,9% 9,5% 7,8% 8,3% 1,2% 0,7% 0,5% --  27,2% 
Setiembre 2010 40,0% 12,0% 7,3% 4,7% 0,9% 0,2% -- --  34,9% 
Agosto 2010 46,4% 10,2% 5,8% 5,2% 1,0 2,8% 0,2% --  28,0% 
Julio 2010 40,5% 13,3% 3,4% 3,3% 1,1% 3,3% 0,4% --  34,6% 
Junio 2010 48,0% 13,2% 3,8% 8,7% 0,7% 1,2% -- --  24,4% 
Mayo 2010 47,0% 14,2% 6,3 % 10,7% 1,6% 0,7% -- --  19,2% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
VOTO:     P22, ¿Por quién votaría usted para Presidente de la República si las elecciones fueran hoy?  

 
SET 

2010 
DIC 

2010, 
Oct 

2011, 
DIC 

2011, 
Feb 

2012, 
Abril 
2012, 

Junio 
2012 

Set 
 2012 

Set 2  
2012 

Oct 
 2012 

Dic 
 2012 

Ene  
2013 

Mar 
2013 

Junio 
2013 

Mayo 
2015 

Johnny 
Araya 3,9% 3,0% 4,0% 12,3% 10,9% 5,6% 11,6% 16,8% 25,0% 22,4% 38,8% 31,2% 38,3% 31,2% 8,3% 

José María 
Figueres 
Olsen 

   4,4% 4,6% 2,2% 5,3% 7,1% 7,6% 7,7% 1,2% 2,2%   7,2% 

Oscar Arias 3,6% 2,2% 7,1% 8,7% 13,4% 1,7%     0,2% 0,3%  2,3% 5,4% 
Otto 
Guevara 7,4% 4,1% 4,9% 3,3% 6,6% 1,7% 5,3% 5,1% 3,7% 7,0% 3,5% 3,0% 3,9% 4,8% 5,2% 

Luis 
Guillermo 
Solís 

              5,1% 

PLN               4,0% 
Otón Solís 7,9% 4,5% 4,9% 8,5% 12,9% 2,7% 10,2% 9,2% 5,6% 9,3% 7,0% 6,4% 4,9% 1,0% 3,8% 



 7 

 
SET 

2010 
DIC 

2010, 
Oct 

2011, 
DIC 

2011, 
Feb 

2012, 
Abril 
2012, 

Junio 
2012 

Set 
 2012 

Set 2  
2012 

Oct 
 2012 

Dic 
 2012 

Ene  
2013 

Mar 
2013 

Junio 
2013 

Mayo 
2015 

Jose María 
Villalta             2,4% 3,1% 3,0% 

Rodolfo 
Hernández            0,3% 4,4% 15,2% 1,7% 

Franklin 
Chang               2,6% 

Candidato 
del PAC  3,5%             2,5% 

PUSC               1,6% 
Laura 
Chinchilla 3,8% 6,8% 1,8%   1,7%         1,4% 

Rodolfo 
Piza               1,4% 

Rafael 
Angel 
Calderón 

              1,3% 

FRENTE 
AMPLIO               1,2% 

Epsy 
Campbell 3,1%  3,8% 3,0% 3,0% 1,2% 5,3% 4,1% 0,7% 3,3% 2,1% 2,5% 5,1% 3,9% 0,7% 

Antonio 
Álvarez 
Desanti 

2,0%  3,2% 3,9% 5,7% 2,0% 5,3% 6,8% 2,9%  1,4%    0,4% 

Rodrigo 
Arias 

2,9% 1,5% 1,6% 1,8% 3,0% 7,4% 6,3% 8,0% 8,8% 6,8% 12,1% 0,5% 
 

0,5% 
 

 
  

Román 
Macaya      0,7% 1,2%         

Juan Diego 
Castro   7,3% 8,6% 5,8% 0,2%         0,2% 

Claudio 
Monge      0,2% 0,5% 0,2% 0,2%     0,2%  

Luis 
Fishman 

  4,5% 1,7% 1,8% 1,2% 2,7% 1,5% 1,0% 1,1% 0,2% 1,2% 1,9%  
  

Jose Merino      0,2%   0,2%       
Juan Carlos 
Mendoza      0,2% 1,2% 0,2% 0,2%  0,2%   0,6%  

Amelia 
Rueda      0,2%          

Cualquiera 
de 
Liberación 

2,7% 10,7% 1,7%             

Oscar López 2,1% 2,9% 2,6%    1,0% 0,2%   0,2%     
Fernando 
Berrocal - - - - 0,3% - 1,0% 1,0% 2,0% 1,8% 2,6%     

José 
Manuel 
Echandi 

             1,1% 
  

Otros 2,6% 7,6% 5,4% 9,2% 6,2%  1,3% 1,9% 2,4% 2,9% 1,4% 1,5%  0,6% 1,0% 
Ninguno 25,9% 14,0% 16,3% 3,5% 9,2%  18,4% 23,1% 23,0% 18,0% 18,5% 27,9% 23,0% 25,2% 23,2% 
Ns/Nr 32,1% 39,2% 30,9% 31,0% 16,6% 70,6% 23,2% 15,6% 16,7% 19,7% 10,0% 23,2% 15,3% 10,7% 18,8% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P22B,¿Votaría usted por un candidato presidencial que apoye a los homosexuales? 

Si 47,0% 
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No 44,1% 
Ns/Nr 8,9% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
30,¿Cree usted que es conveniente para el país que el Presidente de la Asamblea Legislativa sea de un partido de 
oposición al Gobierno? 

Si es conveniente 31,4% 
No es conveniente 60,6% 
NS/NR 8,0% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P23,  En el 2016 se celebrarán las elecciones para alcaldes y puestos municipales, pensando en estas elecciones 
¿De cuál partido le gustaría fuese el próximo alcalde de su cantón?  

NS/NR 31,2% 
PLN (Liberación Nacional) 26,4% 
Ninguno 17,0% 
PAC (Acción Ciudadana) 10,6% 
PUSC (Unidad Social Cristiana) 7,3% 
Frente Amplio 3,5% 
ML (Movimiento Libertario) 1,7% 
PRC (Renovación Costarricense) 1,3% 
PNG (Nueva Generación) 0,4% 
PASE (Accesibilidad sin Exclusión) 0,4% 
PDT (Partido de los Trabajadores) 0,3% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P24, ¿Usted va a votar para alcalde y regidores por el mismo partido político o va a votar para alcalde y regidores 
por partidos diferentes? 

Va a votar para alcalde y regidores por el mismo partido 46,3% 
Va a votar para alcalde y regidores por partidos diferentes 24,2% 
NS/NR 22,4% 
No votará  (NO LEER) 7,1% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
25,¿Votaría usted por un candidato a alcalde que apoye a los homosexuales? 

Si 46,7% 
No 45,1% 
NS/NR 8,2% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
COYUNTURA:  P, Le voy a leer cuatro afirmaciones sobres las parejas homosexuales, dígame si está de acuerdo o 
en desacuerdo con cada una de ellas: 

 De acuerdo En desacuerdo Ns-Nr 
26, Tienen derecho a casarse 31,7% 61,2% 7,1% 
27, Tienen derecho a vivir juntos 59,0% 33,4% 7,6% 
28, Tienen derecho a adoptar y criar hijos 30,8% 65,3% 3,9% 
29, Una pareja de Homosexuales que es estable tiene 
derecho a usar los servicios del CCSS 84,5% 12,6% 2,9% 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


